4. Gyakorl6 feladatok komplex 2009.04

I. Dontse el az alabbi allitasokrdl, hogy igazak, vagy hamisak, dontését minden esetben indokolja!
1) A vallalkozoi ado alapjat jelentd jovedelem minden esetben azonos a bevétellel.

2) A hosszabb fizetési hataridé a kedvezéen hat a vallalkozas gazdalkoddsara

3) Ha avallalkozas arbevételének emelkedésénél nagyobb mértékben emelkednek a koltségek,
akkor a koltség vonzat egynél nagyobb érték.

4) Az elfekvé készletek felszamolasanak lehetséges maddja, ha drengedményekkel, akciokkal
igyeksziink értékesiteni azokat.

5) Az addteher viselGje az a maganszemély, vagy gazdalkodd szervezet, akit vagy, amelyet az
ado kotelezettség terhel.

II. karikdzza be a helyesnek tartott allitas bet(jelét
1) Az afédt elengedjik onnek, hirdeti egy lzlet. Hany szazalékos engedményt jelent ez 27%-os
afa kulcs esetén a fogyasztoi arbdl?
a. 16,67
b. 21,26%
¢. nem dllapithaté meg, hiszen nem ismerjiik a fogyasztdi arat.
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2) A munkavallalékkal szembeni kételezettség a vallalkozas vagyonanak elemei kozil
a. forgd eszkoz
b. sajat forras
c. idegen forras

3) Ha egy kiskereskedd a nagykereskedelmi cégnél vasarol, akkor
a. szallitasi szerz6dést kot
b. adasvételi szerz6dést kot
c. avasarlas nem mingsiil szerz6dés kotésnek.
4) A minta utani értékesitési moédot nem célszerd alkalmazni:
a. élelmiszer
b. butor
c. auto
5) A szallitok altal adott, engedmény:
a. aszallitdé hasznat noveli
b. a beszerzési arat csokkenti
¢. marketing keretet noveli

B) Eset tanulmanyok:

1) Egy élelmiszer (izlet elemzi a 2008. évi forgalmat, a keresletben bekdvetkezd varhato
valtozdsokat, és elkésziti értékesitési tervét 2009. évre.

arucsoport 2008. évi 2008. évi 2009. évi 200009. évi Tervezett
bevétel megoszlas % tervezett megoszlas % forgalom a
Mé Ft forgalom 2008. évi %-

Mo Ft aban

Mirelit aruk 1600

Z6ldség-gylimolcs 2900

Egyéb 800

0sszesen

A gazdasagi valsag miatt 2009-ben azzal szamolnak, hogy a mirelit aruk iranti kereslet csdkken, ezért az
ilyen aruk forgalmaban 8%-os visszaesést terveznek, a zoldség gyiimolcs dru csoportban varhatdan 3%-al
tobb bevételt varnak. Az egyéb termékek forgalmi részaranyat 4 szazalék ponttal tervezik csokkenteni.

Feladat:

1) Szamitsa ki és irja be a tablazatba a hidanyzé adatokat! kerekitési pontossag: forgalmi adatok

szazezer Ft, viszonyszamok tizedszazalék. 28 pont
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2) mit tehet a vallalkozd, hogy a nyereség csokkenését mérsékelje. Soroljon fel legalabb harom
olyan lehetdséget, amit javasolnal

Il) Esettanulmany a leltar eredmény megallapitasahoz Osszesen 20 pont

Az egyik lizletben év végi leltarozast végeztek, Az lizlet adatai 2008. évben fogyasztdi aron a kovetkezdk:

Nyitd Készlet 26300 ezer Ft, arubeszerzés 334280 ezer Ft,
aremelés 5700 ezer Ft, ar csokkenés 3350 ezer Ft
aru atadas mas boltnak 1900 ezer Ft, Aru atvétel mas bolttél 1500 ezer Ft
szallitonak vissza kuldott aru 120 ezer Ft, VevG6tdl visszavett aru 630 ezer Ft
Selejtezés 45 ezer Ft, Ertékesités  332.495 ezer Ft

forgalmazasi veszteség az értékesités %-aban 0,3%, leltar szerinti darukészlet 28942 ezer Ft
Feladat:

1) Allapitsa meg a kdnyv szerinti készlet értéket fogyasztdi dron, a forgalmazasi veszteséget és a
leltar eredményt. kerekités ezer Ft-ra. 14 pont

2) Milyen okai lehetnek a kimutatott leltar eredménynek? Soroljon fel legalabb négyet! 4pont

3) Aleltdrozas utan a vallalkozas vagyonat bemutatd nyilvantartasokban a készleteknek melyik
készlet értéken kell szerepelnie? A helyes valaszt hlzza ald!
a. leltdrozas el6tti konyvszerinti készletérték
b. A leltarozas soran megallapitott tényleges készletérték.
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Ill) Esettanulmany az élémunka hatékonysaganak elemzéséhez. Osszesen 21pont

Egy miszaki Uizlet 2007. évi forgalma 102520 ezer Ft volt az alkalmazottak szama 5 {6, vev6k szama
19.275 f6 volt. 2008. évben bévitették az lizletet, igy ndvelték a valasztékot, 3 fével tobb alkalmazottal a
forgalom 115024 ezer Ft-ra emelkedett, és a vev6k szama is n6tt 24500-ra

feladat: szamitsa ki az élémunka hatékonysdganak mutatdjat mindkét évben. kerekitési pontossag
termelékenységnél ezer Ft, minGségi mutatonal szaz Ft, leterheltségi mutaténal egész f6. 12 pont

1) A kiszamitott mutatdk alapjan dontse el, hogy az alabbi allitasok helyesek, vagy helytelenek!
valaszat aldhuzassal jeldlje.
a. termelékenység 2007r6l 2008-ra javult
b. Egy vev6 2008-ban atlagosan kisebb értékben vasarolt, mint 2007-ben
c. egy eladd 2008-bna kevesebb vevét szolgalt ki mint 2007-ben.

2) foglalja 6ssze és értékelje, hogyan hatott az Gzlet kibGvitése az élémunka hatékonysagara!
6 pont
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